



# 安材简讯

2019年第11期（总第268期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇一九年十月十六日

本期导读

- 安徽材料工程学校召开全体教职工政治学习会
- 安徽材料工程学校党委赴仙霞镇盘樟村开展革命传统教育
- 安徽材料工程学校开展“不忘初心 牢记使命”主题教育警示教育活动
- 安徽材料工程学校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育党课
- 安徽材料工程学校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题学习会
- 安徽材料工程学校组织师生观看爱国主义电影《建国大业》

## ※ 安徽材料工程学校召开全体教职工政治学习会

为纪念李夏同志舍己为人、大公无私的奉献精神，为全体教职工树立学习典范和榜样，10月12日，安徽材料工程学校召开全体教职工政治学习会，全体教职工参会，会议由党委副书记、纪委书记程胜林主持。

根据党中央的安排，学校参加全国第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。这次活动旨在使全体党员“理论学习有收获，思想政治受洗礼，干事创业敢担当，为民服务解难题，清正廉洁做表率”。做到“守初心，担使命，找差距，抓落实”。



“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，学校党委召开了主题教育动员会，制定了《“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案》；组建了主题教育学习班，发放了《习近平关于“不忘初心、

牢记使命”论述摘编》读本和学校编印的《学习材料》；举办了由市委党校张宁云讲授的《建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态》专题党课；观看了警示教育片《巡察组来了》和《把纪律挺在前面》；学校党委委员和支部书记到杨山盘樟瞻仰了宁国特支红色教育基地，接受革命传统教育。

会上，全体教职工集中观看了《李夏同志先进事迹报告会》视频资料，响应宣城市委“学李夏，改作风，办实事，解难题”的号召。会议强调，李夏同志是“不忘初心、牢记使命”主题教育中涌现出来的先进典型，党员干部要以李夏同志为榜样，勇担当敢作为。会议要求全体教职工传承李夏同志的崇高精神，强化责任意识，向身边的先进典型学习，进一步提神鼓劲，在学中做，在做中改，推动学校工作持续改善和发展。[党政办]

### ※ 安徽材料工程学校党委赴仙霞镇盘樟村开展革命传统教育

10月9日，安徽材料工程学校全体班子成员、各支部书记共18人赴仙霞镇盘樟村宁国市党史教育基地中共宁国特支教学点以“传承红色基因、牢记初心使命”为主题开展革命传统教育。



由校党委书记魏先龙领誓，党员们举起右拳，一起重温入党誓词。铿锵有力、掷地有声的誓言表达了党员干部不忘初心、砥砺担当的坚定信念。

此次活动，为党员们上了一堂生动的革命传统教育课，让党员们在思想上、行动上得到了洗礼，党员们纷纷表示在今后工作中将进一步坚定信心、牢记使命，激发出奋力担当作为的勇气，努力把革命初心植根于思想灵魂、落实到日常工作实践中。[党政办]

盘樟村中共宁国特支教学点，大家现场观看了视频资料、图片展览和历史实物，聆听了工作人员讲解中共宁国特支带领广大党员群众开展革命活动的红色历史。面对鲜艳的中国共产党党旗，



### ※ 安徽材料工程学校开展“不忘初心 牢记使命”主题教育警示教育活动



9月30日，安徽材料工程学校隆重开展“不忘初心 牢记使命”主题教育警示教育活动。校领导班子成员出席会议，全体教职工与会。会议由党委副书记、纪委书记程胜林主持。

会上，全体教职工观看了警示教育片《巡察组来了》和《永远在路上——把纪律挺在前面》，观看警示教育片后，全体教职工表示要吸取反面案例的教训，不断学习党规党纪，不忘初心，不断加强



党性修养，提高遵规守纪意识，增强拒腐防变能力。

随后，全体教职工集体学习了李夏同志的先进事迹，认真学习他坚守共产党人的初心和为人民服务的无私奉献精神，纷纷表示会将榜样的力量融入以后的教育教学中，做一个真正不忘初心的教育人。[党政办]

### ※ 安徽材料工程学校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育党课

按照市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组安排，9月27日下午，安徽材料工程学校



邀请中共宁国市委党校副校长、高级讲师张宁云同志来校，为广大教职工上党课。

张校长以《建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态》为题，从意识形态工作的极端重要性、意识形态领域的复杂性、牢牢掌握意识形态工作领导权等3个方面作了深入浅出的讲解。张校长的党课，内涵丰富、条理清晰、分析透彻，具有很强的理论性、针对性和指导性，让大家明确了肩负的职责和使命，为下一步开展工作指明了方向。全体教职工用心听、认真记，纷纷表示将结合各自实际，认真落实。



校党委书记魏先龙在总结讲话中强调：当前，全校“不忘初心、牢记使命”主题教育正如火如荼地开展，各党支部要按照市委、学校党委的统一部署，扎扎实实开展好主题教育，要围绕“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总目标，通过学习教育、调查研究、检视问题、整改落实等工作，不空不虚，不走形式，把“规定动作”做到位，让“自选动作”有特色。各党支部要结合各自实际，发挥各自优势，以“不忘初心、牢记使命”的责任担当，加快推进学校各项重点工作，确保主题教育取得应有的成效。

最后，全体教职工以热烈的掌声，对张校长的精彩党课表示感谢！[党政办]

### ※ 安徽材料工程学校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题学习会

9月24日上午，安徽材料工程学校在三楼会议室召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题学习会，会议首先由魏先龙书记领学了《四届市委第十一轮巡察工作方案》，魏书记要求大家结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，严守政治纪律和政治规矩，坚持实事求是，以平常心迎接这次巡察。

汪传国主任领学了《安徽材料工程学校“不忘初心、牢记使命”主题教育学习班工作方案》，号

召各支部将巡察工作与主题教育工作紧密结合，参加学习人员要根据方案安排提前做好工作，集中精力认真学习，并结合思想工作实际深入思考，做好发言准备。



教育有序开展，取得实效。

最后魏先龙书记介绍了全市主题教育工作有关提示，魏书记强调：一是深刻领会主题教育的重大意义。全校党员干部要充分认识主题教育的重大意义，坚决把深入学习贯彻牢牢把握主题教育的总体要求，合理安排，实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、清正廉洁做表率的具体目标。二是加强领导，确保主题教育取得实效。要按照计划认真抓好工作落实，确保主题教

### ※ 安徽材料工程学校组织师生观看爱国主义电影《建国大业》

为迎接新中国成立 70 周年，深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，培养师生爱国主义情怀，丰富我校思想政治教育形式和校园文化生活。9 月 26 日，安徽材料工程学校组织全校 2500 余名师生观看爱国主义影片——《建国大业》，活动得到了市总工会的大力支持。师生观影积极，反响热烈。



电影《建国大业》以其恢宏的历史再现，震撼的场面，扣人心弦的情节，展现了历史兴亡意识，再现了中华人民共和国建国历史的峥嵘岁月。

通过观看影片，使全体师生更加深刻地看到在中国共产党的带领下中国人民为了赢得民族独立、民族自强的所走过的艰苦之路。看到激情澎湃处，许多师生都激动的流下眼泪。观看结束后，大家的心情久久不能平复，纷纷表示一定要珍惜现在来之不易的生活，一定要牢记老一辈革命家艰辛的付出，一定要传承中国共产党人留下的巨大精神财富。

本次活动是我校庆祝新中国成立 70 周年，深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育系列活动之一，通过活动，激发师生立足本职岗位，大力弘扬和践行爱国主义精神，以更加昂扬的精神状态投入到学习和工作中。[政教处]

---

编委：甘培坤、魏先龙、程胜林、朱本明、曹明所、方成东、程小辉

审核：汪传国            编辑：龚罚

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

---

办公室印制

共 60 份